

Не опоздать с добротой



Всего через несколько дней наступит время самых любимых праздников: Нового года и Рождества. В эти дни люди стремятся быть лучше. Это время, когда особенную значимость получают христианские ценности: доброта, милосердие, сострадание. Это время совершения добрых дел. Но не для всех этот праздник несёт радость, ведь в жизни рядом с достатком и весельем соседствуют горе, нужда и одиночество. В Детской библиотеке на очередном занятии в воскресной школе «Свечечка» детям было предложено послушать рассказ Федора Достоевского «Мальчик у Христа на ёлке», посвященный судьбе несчастных детей.

Заведующая Детской библиотекой Елена Глухова познакомила ребят с творчеством великого писателя Федора Достоевского, рассказала ребятам историю создания рассказа. 26 декабря 1875 года Достоевский с дочерью посетил рождественскую ёлку и детский бал в Санкт-Петербургском клубе художников; на следующий день он побывал в колонии для малолетних преступников. И в те же дни, он несколько раз встретил на улице привлекшего его внимание нищего мальчика, ходившего «с ручкой», просившего милостыню. Все эти впечатления, многократно отражённые в записной тетради Достоевского в декабре 1875 – январе 1876 годов, получили художественное воплощение в его рассказах на страницах январского выпуска «Дневника писателя». Ребята послушали аудиовersion рассказа «Мальчик у Христа на ёлке» и посмотрели видеоролик по этому произведению. Рассказ поразил всех присутствующих до глубины души и заставил задуматься о тех детях, которые лишены радостей детства. Ребята решили, что теперь будут внимательнее и добрее относиться к таким детям, которым не хватает доброты и ласки от близких и знакомых. Чтобы не заканчивать мероприятие на печальной ноте, детям было предложено придумать счастливый конец рассказа.